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平成２８年第１回 水巻町農業委員会総会 

 

会議録 

 

１．出席委員      

         豊澤 正雄会長       行正 公俊副会長 

      １番 入江  弘委員    ２番 永沼  靖委員 

３番 江藤喜美雄委員    ４番 小田弘二郎委員 

５番 小河  剛委員     ６番 安部 厚子委員 

  ７番 入江 鎮生委員    ８番 津田 敏文委員 

９番 山﨑 英機委員     １０番  井地 昭士委員 

１１番 小田 尚德委員 

 

２．会議に出席した事務局員 

 事務局長   増田 浩司     係 長   樋口  勝 

係  員   重富 達洋 

 

３．欠席委員 

なし 
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第 1回水巻町農業委員会 

平成 28年 4月 11日  

  （午後 2時 30分開会） 

 

豊澤会長 ；時間になりましたので、出席 13名、定足数に達していますので、ただいまか

ら平成 28年度第 1回農業委員会総会を開催いたします。 

 議題第１、会議録署名委員の指名について、本総会の会議録署名委員に 2 番 

永沼委員、3番江藤委員を指名します。 

議案第２の１、第５条申請について、を議題といたします。 

それでは事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農地法第 5条－①申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である小田尚德委員から説明をお願いします。 

小田尚德委員；こちらのＡさんとＢさんの所はご親戚という事は先程説明がありました。

土地の部分は当初いびつな形になっているのですが、土地の区画整理をする

前の田んぼを購入されたと聞いております。その後農地の区画整理が行われ

て、道路に対してやや鋭角に入り込むような形になった土地です。それを今

回資材置場として購入されたいという事ですので、特段問題は無いと考えま

す。実際ここの購入するところは休耕田で道路から入って 4～５mはずっと休

耕扱いになっています。ここには田植えはしていない、今後工事が田植えの

時期にかかるわけですが、問題の無い形でやれると思っております。また雨

水とかも横の公共の溝に流れるので問題ないと考えています。私の方からは

以上です。 

豊澤会長 ；意見がある方は挙手をお願いします。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手をお願いします。 

無いようですので、質疑を終わります。 

ただいまから、採決を行います。 

 議案第２の 1、農地法第５条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願い

します。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；はい、わかりました。賛成全員と認めます。よって議案第２の 1、農地法第 5

条申請は可決することに決しました。 

議案第２の 2、第５条申請について、を議題といたします。 

それでは事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪農地法第 5条－②申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である入江鎮生委員から説明をお願いします。 
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入江鎮生委員；ここは水巻町で一番古い茅葺の屋根でトタンですけれども 、現在空き家と

なっています。その周りが申請地という事で、休耕しているという状況です。

6ページ 7ページ申請地の周りは３段積のブロックで囲まれておりまして、周

りに用水路関係はありません。農業に関して問題は無いかと思いますけれど、

ただ一つ気にかかってくるのは砂利を置いておくことで、道にこぼれたりし

ないように業者には指示していきたいと思います。以上です。 

豊澤会長 ；ありがとうございました。ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合

は、挙手をお願いします。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；議案第２の 2、農地法第５条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願い

します。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第２の 1、農地法第 5条申請は可決すること

に決しました。 

それでは次に行きます。議案第２の 3、第５条申請について、を議題といたし

ます。それでは事務局の説明を求めます。 

事務局  ； ≪農地法第 5条－③申請について≫ 

      皆様方に顛末書という事でお配りしております。この申請が出て来て１度県

の方と申請内容と間違いないか、毎回農業委員会の前に現地確認をしており

ますが、八幡農林事務所と一緒に現地確認に行ったところまだ農地転用の許

可が下りていないにもかかわらず、造成の工事を現場の方がやっていたとい

うことで、八幡農林事務所もこれはいかんという事できちんと顛末書を出さ

せなさいという指示が出ました。今回顛末書を出させています。今日現場に

確認に行ったところ、工事は止めているというところです。 

豊澤会長 ；それでは、頃末地区の農業委員はおりませんので、事務局からそのへんの説

明をお願いします。 

事務局  ；私が地元の生産組合長のＤさんとお話をさせていただいて何か問題があるか

確認させていただきました。地元の生産組合長Ｄさんになりますが、周りに

農地がないので基本的問題ないとご回答いただいています。ご報告差し上げ

ます。以上でございます。 

豊澤会長 ；ただいまからこの件について質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手を

お願いします。 

一同   ；意見なし 

事務局  ；質疑を終わります。ただいまから、採決を行います。 

 議案第２の 3、農地法第５条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願い

します。 
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一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；わかりました。賛成全員と認めます。よって議案第２の 3、農地法第 5条申請

は可決することに決しました。 

続いて、その他について事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪平成 28年度農業委員会活動計画（案）について≫ 

≪先進地視察研修について≫ 

≪農地パトロールについて≫ 

≪農業委員会便りについて≫ 

豊澤会長 ；事務局より、昨年度通りの予定で上がってきておりますよろしいでしょうか。 

一同   ；はい。 

豊澤会長 ；よろしくお願いします。続きまして、現況証明について、事務局の説明を求

めます。 

事務局  ；≪現況証明について≫ 

豊澤会長 ；続きまして、利用権の合意解約について、事務局の説明を求めます。 

事務局  ；≪利用権合意解約の報告≫ 

豊澤会長 ；続きまして農業委員会だよりです。 

      3 回ほど編集委員会議というのを持ちまして、今回の第 10 号が出来上がって

おります。上段の方に農業委員会法が改正されていますのでその記事、それ

から今までの農業委員会だよりでは吉田地区の記事があまりなかったので、

小田弘二郎委員にお願いしまして「農地相談それから」という記事を入れて

おります。次に先進地視察の記事を入れております。異論がなければ発行し

たいと思います。編集会議でも検討して、誤字がないかも見ております。こ

れで発行したいと思います。9号、10号は 4人の編集委員、小田弘二郎委員、

小河委員、安部委員、入江鎮生委員でご苦労をかけております。10 月と来年

の分は編集委員を交代してやっていこうかと考えています。予定としては津

田委員、山﨑委員、井地委員、小田尚德委員ってことで最初に 8 月頃最初の

編集会議を持ちまして、次回からの編集に取りかかっていこうと思っており

ます。良い記事とかありましたら、ちょっと考えておいてください。 

豊澤会長 ；それでは、事務局から今後の予定を説明願います。 

事務局  ； ≪今後の予定について≫ 

豊澤会長 ；以上で本日の日程は、全部終了いたしました。 

      これをもちまして、平成 28年度第 1回農業委員会総会を閉会いたします。 

       （午後 4時 19分閉会） 

 


